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A mai számból
Kiváló propagandisták (2. oldal). — Nagyszerű eredmények szíj 
lettek üzemeinkben a „Békeörség” első napján (3. oldal). — ja, 
vítsa meg munkáját a Megyei Gépjavító Vállalat (3. oldal). — 

Fiatalok jelentkezzetek szakérettségire (4. oldal).

AZ HDP H A 3 PÚ - B I HA R HE GYEI PÁRTBIZOTTS ÁG Á NA K LAPJA?
£. ÉVFOLTAM, 138. SZÁM ARA : 50 FILLÉR

KEDD, 1053 JUNIUS 16,

Megkezdődött a Béke-Világtanács budapesti ülésszaka
Budapest felé irányul most a világ tekintete. Napok óta fel. 

díszített vonatok, külön repülőgépek hozták hazánkba a béke 
ügyének kiváló harcosait, akik itt gyűlnek össze, hogy megtár­
gyalják a világ népeinek legfontosabb feladatait, a békéért ví­
vott harcban.

A tanácskozások színhelyének, az építők „Rózsa Ferenc" kul- 
túrotthonának homlokzatán fra nciany elvű felirat hirdeti- Allé 
ke-Világtanács ülésszaka 1953 június 15—20." A hatalmas "üléste­
rem ünnepi díszbe öltözött. A nemzetközi bckemozgalom színe: 
égszínkék drapéria díszíti a falakat, sok színes virág jelképezi 
a békés élet szépségét, aiz elnöki emelvény felett kibontott szár­
nyú fehér békegalamb, körülötte a világ különböző népeinek nyel­
vén a drága szó; „Béke".

Egymásután érkeznek az újabb és újabb küldöttségek A ta­
nácskozásokról a Magyar Rádió magyar. és idegennyelvű adá­
sain kívül a szovjet, a csehszlovák, a bolgár rádió és a Német 
Demokratikus Köztársaság rádió ja is helyszíni közvetítést ad. A 
tanácskozásokról dokumentfilm is készül. Elfoglalják helyüket 
a külföldi sajtó munkatársai.

Lassan megtelik a hatalmas terem, örömmel üdvözlik egy. 
mást a régi ismerősök, harcostársak. Az elsősorokban ott vannak 
a Szovjetunió békeharcosainak kiváló képviselői. Mcllettük sok­
színű nemzeti viseletbe öltözött indiai delegátusok.

Az erkélyen elfoglalják helyüket a magyar nép küldöttei is 
Kiváló dolgozók, sztuhánovisták, tudósok, élenjáró mezőgazdasá­
gi dolgozók várják feszült figyelemmel a tanácskozások kezde. 
tét, hogy beszámoljanak majd egész népünknek a Békc-Viláqla 
nács munkájáról.

öt óra van. Feldübörög a ta ps. Az emelvényen megjelennek 
a nemzetközi békemozgalom vezetői.

A Béke-Világtanács budapesti ülésszaka megkezdődött.

Erdoy-Gruz Tibor, felsőoktatási miniszter, 
Kossiiib-díjas akadémikus üdvözlő beszéde

a vágytól, hogy tetteikkel fejezze 
ki békeakaratát és szeretőiét a 
világot átfogó békemozgalom ve­
zérkara iránt, akiket legkedve­
sebb vendégeiként most orszá­
gunk fővárosában üdvözölhe­
tünk. A Magyar Népköztársaság 
kormánya és az egész magyar 
nép nevében szívből kívánom, 
hogy tanácskozásaik az eddigi­
nél is nagyobb eredményekre ve­
zessenek.

Kívánom, hogy a Béke-Világ­

tanács budapesti ülésszaka se­
gítse megsokszorozni a népek 
erőfeszítéseit, a nemzetközi fe­
szültség enyhítésére. Segítse dia­
dalra vinni a józanész és embe­
riesség politikáját. Segítse elűzni 
a veszélyt,, amellyel a háború 
minden otthont lényégéi.

— Nagy célkitűzéseikben, ne­
mes munkájukban, most és a jö­
vőben mindig számíthatnak a 
magyar nép áldozatkész közre­
működésére.

Jean Laffitíe felszólalása a napirendi 
és ügyrendi indítványokról

' „Hölgyeim és Uraim! Kedves 
Vendégek!

— A Magyar Népköztársaság 
kormánya és az egész magyar 
ncp nevében szeretettel köszön­
tőm a Béke-Világ,tanácsot —• 
kezdte beszédét-

— Az önök nemes testületé, 
korunk legnagyobb mozgalmá­
nak irányító szerve. E mozgalom 
résztvevői ugyanúgy, mint az 
önök tanácsának tagjai, külön­
böző nemzetekhez tartoznak, kü­
lönböző nyelveken beszélnek, 
különböző gazdasági és politikai 
rendszerekben élnek, különböző 
— és részben ellentétes — néze- 
•eket vallanak, de közös az a 
megingathatatlan véleményük, 
hogy ;l háború minden jóakara­
té dolgos ember számára — bár­
mely /észén él is e világnak — 
szörnyű csapást jelent. Szikla- 
szilárd az a meggyőződésünk, 
hogy e csapás a világ mai vi­
szonyai között nem elkerülhetet­
len, hogy a béke megóvható és 
meg is ken óvni.

A népek békekongresszusán 
alakított nemzetközi bizottság az 
összes kormányok támogatását 
kérte ahhoz, hogy létrejöjjön az 
öt nagyhatalom közvetlen tárgya­
lása az ellentétek eszmecsere út­
ján való kiküszöbölésére, a világ 
egyes részein dúló háborúk meg­
szüntetésére.

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya egyetértését fejezte ki e 
felhívással, mert alkalmasnak 
tartja a békés megegyezés útjá­
nak egyengetésére. A magyar 
npP és kormánya teljes erejével 
támogat minden kezdeményezést, 
melynek célja a nemzetközi fe­
szültség enyhítése.

A nemzetközi békemozgalom 
eredményei nyomán tudomásul 
kellett venni a háborús uszítók- 
uak is, hogy az emberek százmil­
liói szilárdan eltökéltek a bé­
ke megvédésére és határozottan 
követelik a nemzetközi feszült­
ségnek tárgyalások, valamint köl­
csönös, méltányos engedmények 
útján való megoldását. A pan- 
niindzsoni tárgyalások eredmé­
nyeit és a nemzetközi élet szá- 
mos egyéb megnyilvánulását a

magyar nép — a békeszeretö em­
berek százmillióival összhangban 
— úgy értékeli, hogy a nemzet­
közi ellentéteknek tárgyaló asz­
tal melletti megbeszéléséhez ma 
közelebb vagyunk, mint az utób­
bi években bármikor. Ez nagy re­
ménységekkel tölti el. Ez az ered­
mény jelentékeny mértékben a 
nemzetközi békemozgalomnak kö­
szönhető és arra készteti a béke 
minden hívét, hogy fokozza erő­
feszítéseit a nagyjelentőségű si­
kerek kiterebélyesítésére. A ma­
gyar nép különös együttérzéssel 
kíséri a^ béke világmozgalomnak 
az egységes demokratikus Né­
metország létrehozására irá­
nyuló erőfeszítéseit.

— Hazánkban is nap mint nap 
újabb tömegek csatlakoznak a bé­
ketáborhoz, Nemcsak a békebi­
zottságok száma nő folytonosan, 
hanem állandóan erősödik béke­
akaratának alkotó tettekben való 
megnyilvánulása is.
_ A magyar nép és kormánya

meg van győződve arról, hogy 
különböző társadalmi rendszerek 
békésen élhetnek egymás mellett, 
ha meg van a szándék a kölcsö­
nös együttműködésre. A magyar 
nép és kormánya jól tudja, hogy 
alkotó munkáját — melynek ered­
ményeit önök itt saját szemeik­
kel láthatják — csak békében vé­
gezheti. Ezért mindent elkövet a 
béke védelmében.

— A kormány c hékepolilikája 
felett a magyar nép a májusi vá­
lasztásokon mondott ítéletet, 
amikor egységesen szavazott a 
békére-

Népünk keserű tapasztalatból 
isimeri a háború szenvedéseit és 
meg tudja becsülni a termékeny 
békét.

— A felszabadulás utáni fejlő­
désünkben a magyar nép közvet­
lenül tapasztalta, milyen hatal­
mas segítséget jelenj; a békesze­
rető népek baráti együttműkö­
dése.

A magyar népben elmélyült a 
nemzetközi szolidaritás érzése, 
mind magasabbra lobban a bé- 
keaikarat lángja és ezért lelkese­
déssel tölti el a Béke-Világtainács 
budapesti ülésszaka. Népünk ég

A B ék c-Viil ágta n ács irodája 
tegnap összeült, hogy megvizs­
gálja a napirendi indítványokat, 
valamint az ülésszak általános 
ügyrendjére vonatkozó intézke­
déseket.

A napirendi indítványok — 
amelyek két lő kérdésre vonat­
koznak — a következők- 

h Tárgyalások és a nemzet­
közi feszültség enyhülése,

2. A Béke-Világtanács szerepe 
és összetétele.

Ezek az indítványok bizonyos 
magyarázatot igényelnek, külö­
nösen az első pontot illetően.

Az iroda helyesnek tartaná, ha 
az első pont keretében vizsgál­
nák meg mindazokat a fontos 
kérdéseket, amelyeket eredetileg 
munkánk folyamán kívántunk 

. megvitatni.
Valóban, mindezek a kérdések 

~ akár a koreai fegyverszünet- 
rő!, vagy a jelenleg még folyó 
háborúk befejezéséről, akár a

fl koreai fegyverszünet 
békés megoldása —

— Bármilyen vitás nemzetközi 
kérdést békés tárgyalások és köl­
csönös eszmecsere útiján meg le­
het és meg kell oldani. Ez az 
egyszerű gondoltait világszerte 
■mind több ember helyeslésével 
találkozik.

— A vitás nemzetközi kérdé­
sek megoldására irányuló min­
den építő szellemű lépés és in­
tézkedés a háborús veszély csök­
kentését vonhatja maga után és 
hozzájárul a fegyverkezési hajsza 
által okozott gazdasági válság le­
vezetéséhez, egyes országokban.

Kuo Mo-Zso ezután arról a ha­
talmas lelkesedésről beszélt, 
mellyel a világ népei a koreai 
fegyverszüneti tárgyalásokon a 
hadifoglyok httz&t.elepí lésének 
kérdésében létrejött cgyeményt 
fogadták.

Kuo Mo-zso nagy vonalakban 
ismer lett-e a hadiíogolycsere. 
egyezmény főbb feltételeit.

— Az egyezmény szelleme vi­
lágosan bizonyítja — folytatta 
Kuo Mo-zso, hogy az úgyneve­
zett „kényszerű hazatelepltés”
— amelyet annyit emleget az 
Egyesült Államok propagandája
— valóságban minden al-auot 
nélkülöz.

- A hadifoglyok hazatelcpí- 
lésének kérdésében így elsősor­
ban azon van a hangsúly, hogy a 
hadifoglyot őrző fél részéről 
megakadályozzák a kényszerű 
visszatartást.

Különösen niem (hagyható fi­
gyelmen kívül, hogy Li Szin-Man 
klikkje ellenállását hangoztatja 
a hadifoglyok hazatel építésére 
vonatkozó szerződéssel szem­
ben. A Li Szin-Man klikknek a 
fegyverszüneti tárgyalásokon

német vagy a japán kérdés bé­
kés megoldásáról, akár a nem­
zetközi gazdasági és kulturális 
kapcsolatokról, akár pedig a 
függetlenség és a biztonság kér­
désiéről van szó, azzal a népek 
előtt mindinkább nyilvánvaló 
szükségességgel függnek össze, 
hogy a békés tárgyalások szel­
leme mindenütt és minden kér­
désben, ahol erre újabb lehető­
ségek kínálkoznak, győzedelmes­
kedjék az erőszakos megoldások 
fölött. E kérdések kapcsolódnak 
egy lehetséges nemzetközi eny­
hülés jelenleg nyitvaálló távla­
taihoz is-

A napirend elfogadása után 
Jean Laffitté ismertette a Béke­
világtanács üléseinek rendjét és 
körvonalazta a megalakítandó 
bizottságok működésének ügy­
rendjét. Hangsúlyozta, .hogy 
minid a bizottságokban, mind az 
üléseken mindenki felszólalhat 
és kifejtheti véleményét,

és a távolkeleti kérdés 
Mo-zso felszólalása

résztvevő tagja, Hamson tábor­
nokhoz, az amerikai küldöttség 
vezetőjéhez intézett május 29-én 
nyilvánosságra hozott levelében 
fenyegetően jegyzi meg, hogy 
„azok a hadifoglyok, akik nem 
hajlandók magukat a kommu­
nista uralomnak alávetni, esetleg 
fellázadhatnak az indiai csapa­
tok ellem.”

A Li Szin-Man klikk ilyen ta­
pogatózással próbálkozik, hogy 
a hadifoglyokat erőszakkal visz- 
szatiartsa. Mindenkinek, aki szi­
vén viseli a koreai kérdés békés 
rendezésének ügyét, továbbra is 
éberen kell őrködnie azon, hogy 
az Egyesült Államok kormánya 
.komolyam eleget tegyen a reá 
háruló kötelezettségeknek, hogy 
biztosítihas-sia a hazatelepítési bi­
zottság sikeres munkáját a rábí­
zott feladatok végrehajtásában-

Korea békés egyesítésének 
megvalósításához az szükséges, 
hogy kivonják a Koreában álló 
másozó összes idegen csapatokat, 
ideértve a kínai népi önkéntese­
ket is. A koreai népnek — békés 
keretek között .— magának kell 
döntenie problémáiról. A koreai 
kérdés reális megoldásának ez a 
főelve rendkívüli fontosságú az. 
egész Távolkelet békéjére és biz­
tonságára nézve is. Meg kell 
azonban jegyeznünk, hogy ugyan­
akkor, amikor Li Szin-Man klikk­
je erélyesen tiltakozik a hadifog 
lyok hazatelepítésére vonatkozó 
egyezmény ellen, akkor, amikor 
a fegyverszünetet még nem írták 
alá és úgynevezett magasszínvo­
nalú politikai értekezlet várható, 
Eisenhower, az Egyesült Államok 
elnöke váratlanul levelet intézett 
Li Szin-Manhoz s e levélben ki­
jelenti, hogy a koreai fegyverszü­

neti egyezmény aláírása után az 
Egyesült Államok készek Li Szin- 
Man klikkjével kölcsönös védelmi 
szerződést kötni.

— Számos, eddig észlelt olyan 
jelenségre szeretnek felhívni a fi 
gyeimet, amelyek szükségessé te­
szik, hogy a távolkeleti népek és a 
világ összes békeszeretö népei 
éberek legyenek.

Dulles és az Egyesült Államok 
kormányához közelálló más há­
borús beállítottságú elemek sza­
vai és tettei azt bizonyítják, hogy 
távolkeleti agressziós szövetség 
megszervezésére, Ázsia megosz­
tási tervének kidolgozására és 
arra készülnek, hogy megvalósít­
sák álmukat: az ázsiaiak egymás 
elleni harcát. Szavaik és tetteik 
azt bizonyítják, hogy feltett 
szándékuk Tajvannak, a kínai te­
rületnek további mgszállását 
fenntartani, Csang Kai-sek klikk­
jéhez bűntársként szegődni és an­
nak támogatást nyújtani a kínai 
nép ellen. Nem kétséges, hogy ez 
a terv rendkívül népszerűtlen a 
Távolkeleten és egész Ázsiában s 
feltétlenül e területek népeinek 
ellenállásával találkozik.

Kuo Mo-zso ezután arról be­
szélt, hogy az Egyesült Államok 
kormánya és a Joszida-kormány 
között Sanfranciscoban kötött kü­
lön békeszerződés és más háborús 
szerződések célja Japánt katonai 
támaszponttá és az Egyesült Ál­
lamok gyarmatává változtatni. .

Ebből az alkalomból is üdvözle­
temet küldöm az élvonalban har­
coló japán népnek — mondotta.

Követelnünk kell az idegen csa­
patok kivonását Japánból, valódi 
békeszerződés megkötését Japán 
és valamennyi érdekelt állam kö­
zött, valamint azt, hogy Japán 
békés, demokratikus, szabad és 
független állammá váljék.
_ Meggyőződésünk, hogy csak az 
ázsiai országok függetlenségének 
tiszteletben tartása segítheti elő 
a békét Délkelet-Azsiában.

Meggyőződésünk, hogy Csang 
Kaj-Sek bandájának azokat az 
utolsó maradványait, amelyek 
megsértik Burma szuverenitását 
és függetlenségét, és megzavar­
ják a délkeletázsiai békét, teljesen 
le kell fegyverezni és a mögöttük 
lévő Idegen befolyásnak is meg 
kell szűnnie.

Kuo Mo-zso ezután rámutatott, 
hogy az amerikai úgynevezett 
„technikai segély” tulajdonképpe­
ni célja katonai támaszpontokat 
teremteni Amerika számára s ar­
ra kényszeríteni a „segélyezett” 
országokat, hogy kövessék az 
Egyesült Államokat a blokád és 
az embargo politikájában, s így 
Ázsia megosztásában.

Ahhoz, hogy biztosítani le­
hessen a békét és biztonságot a 
Távolkeleten és egész Ázsiában, 
ellenezni kell a más államok bel- 
ügyeibe való beavatkozást, tiszte­
letben kell tartani ezeknek az ál­
lamoknak függetlenségét és szu- 
verénitását, helyreállítani normá­
lis gazdasági, kulturális és keres­
kedelmi kapcsolataikat, megte­
remtvén ezzel a népek életszínvo- 
nala megjavításának kedvező fel­
tételeit.

— Számos fontos és bonyolult 
kérdés vár megoldásra a Távol­
keleten és Ázsiában is _ mondot­
ta végül Kuo Mo-zso. _ Helyte­
len és megvalósíthatatlan minden 
olyan törekvés, amely arra köte­
lezi a másik felet, hogy az egyez­
mény érdekében előzetes feltét», 
leket elfogadjon. Helytelen min­
den olyan próbálkozás, amely eze­
ket a kérdéseket egy csapásra 
akarja megoldani. Csakis a nagy.

(Folytatás a 2-ifc oldalon.)
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Megkezdődött a Béke-Világtanács budapesti ülésszak!
(Folytatás az 1-só oldalról)

hatalmak közötti, a vitás kérdé­
sek egyenkénti megoldására irá­
nyuló tárgyalások vezethetnek a 
gyakorlatban fokozatosan a nem­
zetközi feszültség enyhülésére, a 
háborús veszély megszűnésére. A 
koreai és kínai nép, valamennyi 
békeszerető nép közös erőfeszí­
tése a koreai fegyverszünet meg­
kötésére, egyben egy újabb há­
ború veszélyének csökkentésére 
és a jelenlegi nemzetközi feszült­
ség enyhítésére irányul. Ez ked­
vező feltételeket teremtene a 
nagyhatalmi értekezlet összehívá­
sához és a távolkeleti kérdés, va­
lamint a többi nemzetközi problé­
mák békés megoldásához.

Kun Mo-zso végül hangsúlyoz­
ta: A nemzetközi feszültség eny­

hítését el lehet érni a normális 
kereskedelmi és kulturális kap­
csolatokat helyre lehet állítani, 
az emberiséget fenyegető katasz­
trófát e] lehet kerülni. A tárgya­
lások érdekében folytatott erő­
feszítéseink célja, hogy még na_ 
gyofob népi erőket mozgósítson a 
békéért, — hogy e nemes remé­
nyek a lehető leggyorsabban va­
lósággá váljanak.

__ Engedjék meg, hogy újra is­
mételjem: ..Bármilyen vitás nem­
zetközi kérdést békés tárgyalá­
sok és kölcsönös eszmecsere útján 
meg lehet oldani.” A türelmes 
tárgyalások eredményeképpen — 
a koreai kérdés máris a békés 
megoldás útjára került,

— A világ népeinek nagy több­
sége már támogatja a nagyhatal-

' mák közötti tárgyalásokat köve 
telő felhívásunkat. A különböző 
társadalmi rendszerű országok 
békésen élhetnek egymás mellett 
és kifejleszthetik együttmüködé 
süket kereskedelmi, és gazdasági 
téren. Mi, a kínai nép fiai hi­
szünk ebben az igazságban. Lel 
késén támogatjuk a nagyhalai 
mák közötti tárgyalásokat követe 
lő felhívást. Reméljük, hogy min 
den országgal folytatott tárgya
lások útján _ építő módon
megoldhatjuk a jelenlegi nemzet 
közi ellentéteket és a világ népei 
rábírják kormányaikat, hogy azok 
— ahelyett, hogy erőszakos meg­
oldást választanának_a. tárgya­
lások szellemét tegyék magukévá 
és csatlakozzanak ahhoz a kam 
pányhoz, amelyet közös erőfesz! 
lésünk támogat.

Békékét Olaszországban
Az olasz békebizottság a koreai 

háború harmadik évfordulójával 
és a Béke-Világtanács Budapes­
ten megnyíló új ülésszakával kap­
csolatiban „Békét Koreában és az 
egész világon!" a-gitációs hetet
hirdetett.

Az oia-sz béke-bizottság felhívás­
sal fordult az ország polgárai­
hoz- A felhívás a többi között ezt 
mondja:

„Június 7-én az olaszok milliói 
juttatták kifejezésre békeakara- 
tunikát, ami-kor feltétel nélkül el­
ítélték azt a kormányt és azokat 
a pártokat, amelyek úgy vélték,

hogy semmibe vehetik a nemzet 
legszentebb óhajait. Véget kell 
vetni a hidegháborúnak! Busz. 
tuljainiak az olaszországi idegen 
támaszpontok! El kel] vetni az 
„európai védelmi közösség" 
megalakításáról szóló szerződést. 
Legyen vége a féktelen fegyver­
kezési hajszának, fogjon össze 
minden őszinte hazafi, kénysze­
rítsék ki, hogy számoljanak egy­
re forróbb béke-törekvésükkel. 
Legyein a koreai konfliktus har­
madik évfordulója a béke-kor­
mányért és Olaszország jólétéért 
vívott harc n-apja!"

Szovjet tengerészek tartózkodása 
Angliában

TársaságA Portsmouth .kikötőjében tar­
tózkodó „Szverdlov" szovjet cir­
kálót felkereste az Angol-Szovjet 
Baráti Társaság küldöttsége: 
Hewlett Johnson, Nemzetközi 
Sztálin Béke-díjjal kitünteteti;, 
Canterbury! érseki helynök, a 
Társaság el.nöke, Pla-tts-Milte, a 
Társaság országos tanácsának el-

n-öfce és Hal Sloam, a 
főtitkára vezetésével,

A szovjet cirkáló továbbra is a 
figyelem középpontjában áll, 
egész nap csónakok, motorcsóna­
kok és jachtok úsznak körülötte, 
rajtuk emberek, akik iklvözlik a 
szovjet tengerészeket.

A nowa-huíai dolgozók újabb m unkasikerei
Mint a „Zycie Warszawy" írja, 

a now-a-hutai kombim álban több, 
mint 240 ipari objektumon foly­
nak építkezések. A Lengyel Nép- 
köztársaság kormánya egy hó­
nappal ezelőtt nagyjelentőségű 
határozatot hozott a, now-a-hutai 
építkezésekkel kapcsolatban. Az­
óta újabb munka,győzelmek szü­
lettek a hatalmas hékeaiikoitás 
építésénél. A now-a-hutiai kombi­

nál építői májusi tervüket 10-1 
százalékra teljesítették. A Szov­
jetunióból és Lengyelország va­
lamennyi vidékéről határidő előtt 
érkeznek a különböző szállítmá­
nyok Nowa-Hutába.

A nagyolvasztók építői elhatá­
rozták, hogy az első nagyolvasz­
tó és a hozzátartozó lóghevitők 
szerelését. 70 nappal a határidő 
előtt befejezik.

Bővül a bjelorusssiai mozihálózat
Bjelorussziáiban évről-évre nö­

vekszik a filmszínházak száma. 
Az idén a köztársaság városaiban 
és körzeti központjaiban lő új

filmszínház épül. Az ötéves terv 
végiéig még 30 új filmszínház 
épül a köztársaságban.

Khmer királya 
önkéníes száműzetésbe 

menekült
Norodom Szibanuk Khmer 

rálya elhatározta, hogy elhagyja 
országát és Thaiföldre megy ön­
kéntes száműzetésbe. Rádió nyi­
latkozatában közölte, „azért iá 
vozik, hogy tudomás-ára hozza a 
világnak: a franciáik nem haj 
Kandók biztosítani Khm-cr telje,
függetlenségét."

Szibanuk a hatalmait Fenn 
Noubh miniszterelnökre ruházta. 
A király már meg is érkezeit 
Bangkokba. Thaiföld fővárosába.

Gazdag tea-termés 
Szovjet-Azerbajdzsánban

Az azerbajdzsám tea termesz­
tők gazdag termést takarítottak 
be. A köztársaság több kolhoza 
léi évvel a határidő elölt teljesí­
tette a zöld tealevél egész évi be­
gyűjtési tervét. A teafeldolgozó 
gyárakba eddig már százezer ki­
logramm tealevéllel több érke­
zett, mint a rnu-It év hasonló idő­
szakában.

Azerbajdzsán saubtrópikus kör­
zeteiben állandóan fejlődik a tea- 
termesztés. Évről-évre növekszik 

teaiUletvéinyek területe, foko­
zódik a tea terméshozama. A 
kolhozokban széles körben alkal­
mazzák a tea, megmunkálásának 

agrotechnikáját. Ebben nagv 
helyet, foglal el az ültetvények 
eső gépek kel történő öntözése. 
Ennek segítségével elhárították a 
nyári szárazságok veszélyeit és 
minden fettételt megteremtettek 
a ki-tíínő aromájú, elsőrendű mi­
nőségű tea termesztéséhez

BÉKEHARCOSOK, AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

■

SV.Ai'MA Hl .loZSh'f az Orvosi 
Műszeryyrjr ifjúmunkás csiszolá­
sa, a Béke-Világtanács tiszteleté­
re vállalta, hogy teljesítményét 
130-ról 100 százalékra teljesíti,
munkamódszerét pedig átadja 
Veres Antalné, csiszolásnak. Vál­

ló munkával készült a Béke-Vi. 
higtanács ülésének tiszteletére. 
Vállalta, hogy teljesítményét H5 
százalékra fokozza 100 százalékos 

tolását »'fiji-,. ’..VT minőség mellett, örömmel jelen-
sének első mniánh°9'J igérelét ualór« oáüotta, 

százalékkal tervét maradéktalanul id jetii

a Hajlított 
megfogadta,

KOVÁCS GABORSÉ a Táncsics BERTA KÁLMÁN 
(■ipogyár sztahanovista tűzőnője, Bútorgyár marósa

............ hogy június 15-re 231 százalékos
átlagteljesítményét 2 százalékkal 
emeli. A tegnapi napon vállalá­
sát 225 százalékra teljesítette.
Vállalta, hogy a 
nács ülése idején
százalékot telfsil.

Béke-Világta- 
(Mcndáan 230

Párt ée párté pitéé

KIVÁLÓ PROPAGANDISTÁK

tiszteletére
lelkes csata

!§llf§| többet lert 
iák, hogy 1MBM idő elolt l
tanács tiszt 
kai pedig i

Dome István elvtárs a debre­
ceni Állomás-Forgalom egyik po­
litikai iskola I. évfolyamát vezeti. 
Ma tartják az. évzáró foglalko­
zást. Deine elvtárs jó eredmé­
nyekről számolhat be, mert poli­
tikai iskoláját mindig teljes lét. 
számmal tartotta meg. Ezt annak 
köszönheti, hogy ő maga is lelki- 
ismeretesen felkészült, rendszere­
sen résztvett, a propagandista sze. 
mináriumokon. A nyári szünidő­
ben is tovább akarja- tartani kap­
csolatait a hallgatóival,

Horváth Mihály elvtárs, a fil l, 
Építőipari Vállalat pártszerveze. 
tében a 2-es számú politikai isko­
la I. évfolyamának vezetője. Már 
több éve végez propaganda, műn. 
kát, de gyakorlati tapasztalatai 
nem keltettek benne önelégüljsé, 
get. Rendszeresen résztvett és fel­
készült úgy a propagandista, 
mint a saját foglalkozásának 
megtartására, Fár( és társadalmi 
munkájában legfontosabbnak a 
propaganda munkát, a dolgozók 
politikai nevelését tartja. A jövő 
oktatási évre Is az. a terve, hogy 
propaganda munkát végez.

fl debreceni Cemeniáritpri Vállalat pártszervezete 
legyen a termelés hajtóereje

a z egész ország békeszerető 
emberei lelkes, áldozatkész 

n unkával, második negyedévi 
érvük és a június 15-re tett- fel­
ajánlások teljesítésével készültek 
I Béke-Világtanács budapesti 
"i lésszak árnak a tiszteletére, Haj- 
lú-Bibarmegye városi és falusi 
iolgozói is a munkában elért 
Ü-abb sikereikkel köszöntötték a 
Hág minden tájáról hazánkba 

érkezett legkiválóbb bé-kélharcoso­
kat- A debreceni (Jemen,láruipari 
Vállalat dolgozói azonban nem 
vagyon dicsekedhetnek azzal, 
hogy ők is jobb és több munká­
val üdvözölték a Béke-Világ-ta­
nács tagjait.
X[ aj jón a dolgozók hibája az. 
~ hogy az üzem nem tett fel­

ajánlást. június 15. tiszteletére? 
Nem. Ez a vezetőség és elsősor­
ban a pártszervezet hibája. Ha a 
Béke-Világtanács tagjai közül 
valaki ellátogatna a Cementáru- 
pari Vállalathoz és megkérdez­

né: hogyan harcolnak nap mint 
nap a békéért, hogyan állnak 
helyt a békeharc rájuk eső sza­
kaszán, vájjon mit felelnének? 
Elmondanák, hogy az első ne­
gyedévi tervet globálisam csak 
92.9 százalékra teljesített-ék. hogy 
május 17-re az országgyűlési kép* 
viselőválasz,^fásokra a vállalat fi­
ikai dolgozóinak cs-aik 15 száza­

léka tett felajánlást? Ezek a dol­
gozók vállalásukat becsülettel 
túlteljesítették, több mint 25.000 
forint értékben. De nem teljesí­
tettek. részleteibe,-n az április, 
május havi tervet, .

Cementipari Vállalatnál jú­
nius 15-e tiszteletére nem 

törtenitelk felajánlások, mint, a 
többi debreceni üzemiben, l’edig 
ezekben az üzemekben is voltak 
nehézségek, csak azzal a különb­
séggel, hogy sikeresen leküzdöt­
ték azokat a dolgozók.

Kétségtelen álltak és állnak 
fen-n nehézségek ,a Cememtipar:- 
ná] js elsősorban a, pártszervezet 
műnk újában, Tardi István elv- 
társ az üzem párttitkára még 
néhány hete vette át a pártszer­
vezet vezetését s bizony az élő­

éi által elkövetett hibákat, nem 
tudja egyik hétről a másikra ki- 
'a vff«.nj. S ezért birák tömik Tar.
" elvtárs mellett, elődeinek és n 

Városi Pártbizottságnak szól. Egy 
ó ideig nem volt a pártszerve, 

z-etnok titkára, előtte pedig elég 
gyakran váltották egymást ebben 

funkcióban. Nem folyt rendsze­
res pártélet sem az üzemben, ki­
véve a taggyűléseket amelyek 

zon-bam nem felellek meg hiva­
tásuknak: az alapszervczet leg­
felsőbb fórumának, A választá­
sok után - Tardi elvtárs vélemé­

nye. szerint is — üzemen belüli 
a.gitációs munka nem folyt.
C zele Márton elvtárs a vállalat
^ igazgatójának véleménye 

szerint azért nem történtek fel­
ajánlások június 15-re, mert az 
üzem átszervezés alatt, áll. ameiy 
10 dolgozónak más üzemibe való 
helyezését vonja maga után. Ez 
még rendiben is van, hiszen több 
műszakról egy műszakra térnek 
át. Az ebben az évben beállított 
gépek által felszabadult munka­
erő elhelyezéséről is gondoskod­
nak, de ez csak június 1-től áll 
lenn. Már pedig ha a vezetőség 
erre az opportunista álláspontra 
helyezkedett és Eilipik Lajosnak, 
az üb. elnökének is az a véle­
ménye. hogy azért nem tettek fel­
ajánlást. mert az átszervezés 
miatt úgy sem tudják teljesíteni* 
akkor milyen véleményen legye­
nek a dolgozók? Akármilyen is 
az átszervezés, minden munkást 
nem érint, nem kap mindenki új 
munkakört és a helyi adottságok, 
a körülmények figyelembevételé­
vel. a pártszervezet jobb felvilá­
gosító munkájának a segítségé­
ve! meg lehetett volna szervezni 
a felajánlásokat, lit már 'Tardi 
elvtárs is hibás, mert belenyugo­
dott a „változihaí'atla.nba".

A pártszervezet nevelő műn. 
kajának, a. termelés pártel­

lenőrzésének hiánya miatt, for­
dulhatott elő. hogy a Garnentáru- 
ipari Vállalat nem veit részt a 
Béke-Világtanács budapesti ülés­
szakának tiszteletére indított ver. 
senyben. Most az a feladata a. 
pártszervezet vezetőségének és 
Tardi elvtársinak, hogy a hiá­
nyosságokon okulva megjavítsa 
az üzemen belüli politikai-nevelő 
munkát, tegye minél előbb a ter­
melés motorjává a pártszerveze­
tet. amelyhez jól kapcsolják oda 
a ha.jtószi jjakat: a tömegszerve, 
zeneket. Mozgósítsa a pártvezető- 
ség a dolgozókat, elsősorban a 
kommunistákat a munkaversenv- 
ben való részvételre- Szerezzen 
érvényt egyszer és mindenkorra 
a szakszervezet részéről a ver­
seny nyilvánossá,gának. Rendsze­
resen kérje számon úgy a válla, 
.lati igazgató, mint a szakszerve­
zet, valamint a DISZ és a. lobbi 
tömegszervezetek munkáját, de 
számoltassa be rendszeresen a 
p á rtcsoportbi za 1 m lak a t. nép n eve­
iket is nevelő munkájuk ered­
ményeiről, hiányosságairól Csak 
a pártszervezet munkájának meg. 
javításával érhető el. hogy a deb­
receni Cement áru ipari Vállalat is 
teljesítse tervét s az. élvonalban 
küzdjön — a többi üzemekkel —
a békéért, a szocializmus felépí­
téséért folyó harcban
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Nagyszerű eredmények születtek üzemeinkben 
a „Békeirség“ első napján

fi Ruhagyárba»
A Béke-Világiam ács ülésének 

tiszteletére a ruhagyári dolgozók 
lelkes csatái vívnak, hogy mentül 
többel termeljenek. Megfogad­
ták, hogy félévi tervüket határ­
idő előtt teljesítik, a Béke-Világ­
tanács tiszteletére tett vállalásu­
kat pedig túlszárnyalják.

A hétfőn reggel megtartott 
.Békeőrség" a ruhagyári dolgo­

zók szilárd békea,karatét hirdet­
te, Az eddiginél sokkal nagyobb 
teljesítményt értek el. Jól szer­
vezett munkájuk eredménye, 
hogy a Zs'édcly-mozgaimon belül 
99-9 százalékos minőséget értek 
el. Büszkéin adlak liírl a június 
lő-e tiszteletére alakult két ifi 
brigád munkájáról is. Napi ered­
ményük 111.8 százalék volt. A 
J'KJ százalékos minőségi munkáért 
folytatott, harcban a X-es szalag 
lett az első o.S százalékos belső 
visszavetéssel. Ezzel az ered­
ménnyel azonban nem elégsze­
nek meg a szalag dolgozói, ha­
nem elhatározták a hétfő reggel 
megtartott, röpgyűlésen, hogy a 
Béke-Világ tanács ülésének ide­
jén elérik a 1.5 százalékos belső 
visszavetést-

Ben des Juliánná, Görgénvi Vin­
ce, és László József örömmel je­
lentik a Béke. V i I ágtan á c&n ák, 
hogy 105.2. 157.0, illetve 132 szá­

zalékra teljesítették hétfői tér 
vüket. Az ifjúmunkások is meg­
álltak a helyüket. Mihály Erzsé­
bet 125.3, Szodrai Juliánná 125.9 
százalékos mennyiségi és 99.8 
százalékos minőségi munkát vé­
gezlek. A hétfőn megtartott röp­
gyűlésen elhatározták a ruha­
gyári dolgozók, hogy olyan len­
dülettel végzik munkájukat az 
elkövetkezendő napokban, hogy 
elnyerhessék a Könnyűipari Mi­
nisztérium ,,élüzem jelvény"-ót

fiz Orvosi Mííszergyáriian
Az Orvosi Müsaergyár dolgo­

zói lázas izgalommal készültek a 
Békc-Világvanács ülésére. Nagy 
megtiszteltetésnek vették, hogy a 
világ minden tájáról eljönnek 
hozzánk a legkiválóbb békehar­
cosok, hogy itt a béke védelmé­
ről tárgyaljanak. Az ülés tiszte­
letére az üzem valamennyi dol­
gozója megfogadta, hogy még 
jobb munkával üdvözli a hazánk­
ba érkező békeküldötteket. Teg­
napi eredményük azt bizonyítja, 
bogy ez az ígéret nemcsak szó 
maradt, ha,nem valósággá vált- 
Soha nem látott eredmények éke. 
sitik az üzeni versenytábláját. A 
forgácsolóban Molnár János 187, 
Kiss II. Sándor 185 százalékra 
teljesítette napi tervét. Nem ma­
radtak ]e a présműhely dolgozói

sem. Só vágó Margit, 299, Szakái 
Gézúné 215 százalékot ért el. 
Büszkén jelentik kiváló eredmé­
nyüket a B éke- Vi 1 á g tanácsiba k 
Bíró Klára és Adler József csi- 
szolósok is, akik 10—15 százalék­
kal teljesítették túl napi tervü­
ket. A műszer üzemrész dolgozói 
pociig korán reggel a műszak 
megkezdése előtt megbeszélték, 
bogy a Béke-Világtanács ülésé­
nek első napját napi tervük, ma­
radéktalan teljesítésével ünnep­
ük. A műszak befejezése után 
büszkén jelenítheti többek között 
l'öjdesi József, aki nem olyan 
régen került az üzembe, hogy 19-1 
százalékot teljesített. Gaál Márta 
és Szabó Juliánná szintén 11U— 
110 százalékra teljesítették napi 
i,érvükét. Klein Hermanne a szta­
hanovista munkamódszer átadá­
sán kívül 155 százalékos ered­
ménnyel üzen a Béke-Viliágta­
nácsnak. Az injekciótü osztályon 
Juhász Sándoroé 210, Gergely Jó­
zsef né 199 százalékkal lettek hi­
tet,' a béke megvédése mellett.

Az Orvosi Műszergyár vala­
mennyi dolgozója büszkén jelent­
heti a Béke-Világtan ácsnak, hogy 
eredményesen hajadnak előre a 
felajánlások teljesítésében, lla 
ilyen lendülettel megy a munka, 
akkor néhány map múlva arról 
számolhatnak he, hogy nemcsak 
a vállalást, hanem a félévi tervet 
is maradéktalanul teljesítették.

Javítsa meg munkáját 
a Megyei Gépjavító Vállalat

Rácz József kombájn vezető ír­
ja, a debreceni gépállomásról: 
Gépállomásunk részéröl a Megyei 
Gépjavító Vállalat 8 kombájnt 
nagyon hiányosan javított ki. A 
kombájnokon a szegecselést, kup­
lungszerkezetet, rostatoldatokat 
rosszul javították ki. A kasza- 
meghajtó ékszíjtárcsa ékjeij nem 
cserélték ki, e miatt a tárcsák 
mozgása rossz. A blokkokat nem 
savazták ki és egy kombájn már 
forralja a vizet, amiből komoly 
hátrányok származnak. Felelőtlen

munkájával a Megyei Gépjavító a 
gépállomásnak komoly anyagi kárt 
okozott. A kombájnok javításáért 
darabonként 6000 forintot fizefett 
a gépállomás. A felsorolt hibák 
kijavításán a gépállomás hat 
embere már egy bele dolgozik. — 
936 forint az új ráfordító)t mim. 
kabér. L'zek a hiányosságok azt 
igazolják,, hogy a Megyei Gépjaví­
tó Vállalat igazgatósága nem el­
lenőrzi a munkát s a vállalat az 
ilyen hanyag munkával komoly 
károkat okoz a népgazdaságnak.

Asszonyok! — Gyermekeitek ragyogó 
jövőjéért álljatok munkába!

— Levél nyomán —

A múlt esztendőben sóvárogva 
várták az emberek az esőt. — El­
kerülte a lajaj. Nagy szárazság 
ütötte lej a fejét hazánkban, tin 
nek aztán meglett az utóhatása. 
Nem termett úgy semmi, mint. 
ahogy számítottuk, össze kellett 
huzni magunkat a télen, l’erszc 
sokan szívesen ráhúztak a szá­
razság terhére minden hibát, még 
azt is, amit nem a szárazság oko_ 
Lőtt, a hanyag munkát, a terv­
szerű Uenséget, a lógást. Az idén 
gyönyörű termés ígérkezik, de 
csak ott. ahol megdolgoznak ér­
te. Most az cső terhére lógnak 
egyesek — nem dolgoznak, mert 
nedves a talaj, nem dolgoznak, 
mert •. • és itt következnek a ki­
fogások. Valóban sok eső cselt, 
a kifogás mégsem elfogadható. 
Hogy miért nem? Mert maguk a 
dolgozók cáfolják meg saját ér­
veléseiket.

Pénteken a sárrétudvari Kos­
suth tszcs földje sem volt alkal­
masabb a növényápolásra, mint 
az L j Eleí-c. A Kossuth tagsága 
azonban

10 HOLD FÖLDET MEGKflPÁLT,
az lj Elet tagsága meg 1 holdat, 
sem. Az Lj Eleiben ezen a na­
pon osztották szét a kukoricá­
idéi, a tervet bontották le egyé­
nekre. Miért nem tudták ezt jó­
val előbb elvégezni?

- Kevés a tagság, 131 nyilván, 
tartott tagunk van, de csak 53 
dolgozik, no meg ötnek a tele­
sse. — mondja az elnök.
. J‘J?I vannak a többiek? Décsei 
István az Állami Gazdaságban 
dolgozik, Köti Mátyás katonatiszt 
I íp. lófh Béni Pestre ment, Nád. 
,m' Lajos baromfifelvásárló, 
Kiss Béla községi titkár lett és 
Hy tovább — behozták a földet 
^ m;*s beosztást kapták.

Ez igaz. de a meglévő tagok 
'10‘ voltak pénteken és a többi 
napokon, amikor az időjárásra 
'aló hivatkozással távol marad­
iad? Hol vannak az asszonyok, 
Köti Mátyás felesége, Nádházi 
bajos felesége és a többiek, aki- 
kct más munkahelyre nem osz- 
°ttak be és mégsem mennek dol­

gozni?

Vegyük sorra. Molnár József a 
műit, héten

HÁROM NSPÖT MÁSNÁL DOLGOZOTT
répát egyelt. Pedig a csoport ré­
pájának majdnem fele ki egy e- 
letlen. Hossz idő volt Décsei Amb­
rus földjén is, de oda ki tudott 
menni. A többiek? — a háztáji 
földet művelték. Szabó Gyula, 
Muzsik Antal, Kiss Lajos, Szabó 
Ambrus, no meg egy jó néhá- 
nyan otthon dolgozgattak, de 
nem egyedül — az asszonnyal. 
Ide, a közös földre nem hozzák 
őket, Miért? Ez a válasz: ha nem 
tudnék annyit keresni, Amennyi­
ből az asszonyt eltartom, nagy 
szégyen lenne.

Szégyen ide, szégyen oda, az 
állami gazdaságiba mégis elenge­
dik dolgozni az asszonyokat. A 
legnagyobb szégyen azonban 
mégis csak az, hogy a cukorrépa 
egyeléssel elmaradtak, még

EGYSZER SEM KAPÁLTÁK MEG
a tengerit is csak 10 százalékban. 
Miit gondolnak Mózsik Antalók, 
Kiss Lajosék és a. többiek, ha nem 
dolgoznak, ha nem vonják be az 
asszonyokat, milyen termésük 
lesz az idén, ki fog helyettük dol­
gozni? Persze év végén, a zár­
számadáskor nagyban gon kiabál, 
bak és azoknak lesz a legna­
gyobb hangjuk, akik másnál ka­
páltak, akiknek a felesége nem 
dolgozott a tszcs földjén.

A termés gyönyörű, de a gaz 
s együtt nő vele, ha liem szedik 

ki, még olyan termést sem taka­
rítanak be, mint tavaly.

Az asszonyok arra hivatkoz­
nak: nem dolgozunk, mert a köz. 
ségi titkár elvtársitok is bent van 
a földje és a felesége nem jön 
a földre kapálni, öt elhelyezték a 
napközi otthonba. Most az ö föld­
része is ránk maradt. Jöjjön ő is.

Most már nem hetekről,

NAPOKRÓL, ÓRÁKRÓL VÖN SZÓ
Nincs egy percnyi vesztegetni 
való idő sem. Az utolsó órák 
ezek, ha most nem állnak mun­
kába a tagok és családtagok, sok 
100 mázsa terméstől fosztják meg 
a_ népgazdaságot, saját magukat. 
55 család van a tszcs-ben, ebből 
ötnek dolgozik a felesége: az el­
nöknek, J örök Józsefnek, Dán 
Gyulának, Hajdú Sándornak, 
Kozma Lászlónak. Minden csa­
ládban lenne legalább 1 tag, aki 
dolgozhatna, például Gáli Imre 
nagy lánya is megfoghatná a ka­
pa nyelét, Nádházi Lajos, Kató 
Mátyás, Ambrus Béla felesége is. 
Minden családból kikerülhetne 
pár dolgos kéz. Fogják meg a 
munka végét a legsürgősebben. A 
bő termés bő aratást hoz, a jól 
megmunkált föld gazdagon fizet, 
ne hajítsák e] maguktól a gaz­
dagságot, ne károsítsák meg 
népgazdaságunkat, hanyag, lelki- 
ismeretlen munkájukkal. Az or­
szág szeme oda tekint a földekre. 
Asszonyaink! Gyermekeitek ra. 
g'.vogó jövőjéért már most állja­
tok munkába! Ne várjátok: hogy 
majd ha a másik jön. Legyetek 
ti a „másik”, ’ mutassatok példái 
még a férfiaknak is! Ne várjatok 
senkire, a várakozás sok fehér ci­
pót von cl gyermekeitek szájá­
ból

Uralás Mtemeny tette 
a Elarvssi állami gazdaság ilalgszot vitelül;- 

három nap italt araiját le a 283 lseid italáruét
Az országban elsőnek — szombaton délután hozzáláttál- 

idei termés betakarításához - az őszi árpa aratásához á da.vrM 
állami gazdaságban. A délutáni nagy záporeső miatt közel 1 hold 
learafasa után abba kellett hagyni a munkát.

Vasárnap szinte egy órára sem hagyták ' őrizetlenül" mé» 
mintegy 200 holdas táblát- A gazdaság vezetői; az agronúmus sőt 
az aratok közül is többen állandóan figyelték a falait mikor irhrt 
ramenni, mikor lehet folytatni az aratást. Állandóan ’ késze,Pétben 
voltak a gépelt, hétfő kora hajnal óta pedig az arató,»árok h Nem
hagynak kihasználatlanul egyetlen percet sem _ harcolnák '
szemyeszjcség csökkentéséért. Amíg nem lehet rámenni „ mirirá 
— addig kcai kaszával dolgoznak— így döntöttek

Hétfőn délelőtt !) óra tájban 60 kaszás Iáfott hozzá az arai ős 
hoz — gyorsan dőltek a rendek az egymással versenyben álló 
aratoparok kaszái nyomán. Rövid idő múlva pedig munkába ál'f a 
két Knotek ara tógép is. Hétfőn délben _ amikor dióit az ehért 
ideje mar (óbb mint 20 holdról vágták le, kötötték kévébe ■«/ ö.-,i 
árpát.

— A szombati nagy eső miatt másfél nap kiesésünk volt — 
mondotta Csild Sámuel, a gazdaság igazgatója. Az eső utáni me 
légben még gyorsabban érik a kalász. Nem hagyjuk eine remi 
a tarlón. Ezért újabb vállalásunkban azt fogadjuk míg; nem nóG 
hanem három nap alatt aratjuk le a 203 hold ősziárpát ' ’

Hétfőn délután is dolgoztak az aratópárok é, két kér„knts 
aratógép - hogy vállalásukat a békearajási versenyben 
tudják. Hétfon délután próbára beállítják a tábla érettebb G-G 
a kombájnokat is — s holnap ezzel is dolgozni akarnak.

Lapzártakor jelentik:
Hétfőn 50 hold ősziárpát arat. kába álló Taga György 12 kaszás

tak le a gazdaságban. Simon Im­
re 9 kaszás ara (óbrigádja 1J hol­
dat aratott. A déli órában mun.

brigádja mintegy 8 hóidon vágta 
le az árpát.

a DISz vasárnapi megyei választmányi illése 
megjelölte az iljnság leladalail a nimvájwlis 

aratás, cséplés nagy csatájáén

Mikepércsen megjavult a begyűjtés
Mikepércsen az utóbbi időben 

megjavult a begyűjtés, pedig a 
község hosszú ideig az utolsók 
között volt a debreceni járásban.

A jobb eredményt a piacok el­
lenőrzésének megjavításával ér­
ték el, így Mikepércs beadási ter­
vét. baromfiból 89.ü százalékra, 
tojásból 3-1.4 százalékra, tejből 
73.4 százalékra és szénából 10 3 
százalékra teljesítette. Ezért a 
debreceni járásban az első hely­
re került-

A község dolgozóit az a nagy

megtiszteltetés érte, hogy a be­
gyűjtésért. elismerésül egy buda­
pesti kultúrcsoporl látogatta meg, 
akik értékes műsort, adtaik. A köz­
ség lakossága nagy örömmel fo­
gadta a kultúrcsoportot és ígére­
tet tett, hogy még jobb munkát 
végez a begyűjtés teljesítéséért- 
Élenjárnak a beadásban id. Dccki 
Károly, Fekete Sándor és Szabó 
János egyénileg dolgozó parasz­
tok. akik a tavalyi tapasztalatok­
ból tanultak és i ' >• egész évi 
szénabe,írásuknak eleget tettek.

A megye fiatalságának leg­
jobbjai gyűllek össze vasárnap a 
DISz megyei bizottságán, hogy 
megbeszéljék a növényápolásban, 
anatás-cséplésben. terménybe- 
gyiijtésben a DISz előtt álló fel­
adatokat.

A vörös vászonnal le terí tett 
asztalokon virágcsokrok fogadták 
a megye fiatalságának színe- 
javát. A falon Sztálin idézet: ,.Az 
ifjúság a leghálásabb talaj a jövő 
építése számára". A párt felada­
ta, hogy ú j típusú embereket ne­
veljen az ifjúságból.

Erről beszélt beszámolójában 
Basa Imre elvtárs, a DISz me­
gyei bizottságának parasztifjúsá­
gi felelőse is. Beszéde elején a nö­
vényápolás jó elvégzésének rend­
kívüli fontosságával foglalkozott. 

Pillanatnyi halasztást sem le­
het megtűrni, mert ettől függ, 
hogy milyen lesz a termés 

sok-sok ezer holdon.
Ezzel a fontos munkával me­
gyénk területén elmaradtunk, 
amiben hibás a DISz is, merj 
nem mozgósította a fiatalokat 
kellően és nem foglalkozott ki­
elégítően velük a munkahelyeken.

Ifjúságunkat most még jobb 
munkára köto'ezi a IV. Világ If­
júsági Találkozóra való készülés. 
Enneik tiszteletére tett vállalások 
és mozgalmak között igen jelen­
tős a nyírbátori Lenin tszcs DISz 
szervezetének felhívása: „Adjatok 
több terményt a hazának!”

Ehhez a felhíváshoz eddig 50 
termelőszövetkezeti, 6 gépál­
lomási és 8 állami gazdasági 
DISz szervezet csatlakozott.

De nem maradnak el &z egyéni 
paraszt fiatalok sem. Ezt bizo- 
nyílja az álmosdi területi szerve­
zet fiataljainak felajánlása, hogy 
cukorrépájukat június 15-ig két. 
szer meglespálják és elvégzik a 
kukorica pótbeporzását.

Nagy feladata van az ifjúság­
nak — „mely fogékony az új 
iránt" a gyapotíermelés (erü- 
leten is, A. DISz Központi Veze­
tősége legutóbbi ütésén védnök­
ségét vállalt a gyapot felett 

Megértette ennek a vállalás­
nak hatalmas jelentőségét 
Rásó Zsófia gyapotmester, a 
nádudvari Vörös Csillag tsz 8 
tagú ifjú leánym unkacsapa- 
lának vezetője, aki 8 mázsás 
holdankén ii gyapo ti érmést 

vállalj.
A továbbiakban az aratás 

cséplés, terménybegyüjtés terén 
az ifjúságra váró feladatokról be­
szélt Basa elv társ,. Ezzel kapcso­
latban Kerekes Anja! elvtára a 
párt megyei bizottságának szer­
vező titkára pártmegbízást adott 
a DlSz.nek. Részletesen meg­
szabta a parasztfiatialok előtt állő 
feladatokat a növényápolás, ara­
tás, cséplés nagy csatájában.

A párt fontos feladattal bízza 
meg az úttörőket is, Sándor 
László elvtárs a DISz megyei bi­
zottságának úttörő osztálya ré­
széiül hozzászólásában Ígéretet 
tett, hogy az úttörők úgy a tér. 
melö, mint a kulturális munká­
ból az eddiginél jobban kiveszik 
a részüket.

709 úttörő — mielőtt jutalom, 
táborba menne — segítséget 
nyújt a növényápolásban. Ha. 
csak három óráf dolgozik Is 
ez a lelkes csapat, ez főbb 
mint 2100 munkaórát jelent.

A megye 30 ezer úttörője segít 
majd a gyapot betakarításában 
is,

A választmányi ülést a jelenlé­
vők négy lelkesedése kísérte 
Használják ki a DISz bizottságok 
és- szervezetek az ifjúság lelkese- 
déséf, bízzák meg őket. bátran 
feladatokkal és fokozottan ettem, 
őrizzék azok végrehajtáséit.
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Gyiil a papír a Lim-Lom Boltban
Hogy hoi van Lim-Lom bolt, 

azt a legkönnyebben a gyerme­
kektől lehet megtudni. Nagyon is­

merős már ez az üzlet a fiatalok, 
az iskolások előtt■ Szinte egymás 
kezébe adják a kilincset, különö­
sen, cwiikor egy.egy népgazdasá- 
gilag is jelentős hulladékgyűjté­
si kampány elindul. Kezükben 
kosárral vagy — kis szekérrel 
keresik fel az üzletet az örökké 
mosolygós, vidám kis pajtások. 
Jelenleg papirt, rongyot és egyéb 
hulladékot hoznak■ Szemük fel­
csillan az örömtől, amikor látják, 
hogy jelentős súlyt nyom a pa­
pír a négyszögletes mérlegen.

A Lim-Lom'Boltot a papírgyűj­
tés megkezdése óta legtöbbet a- 
református gimnázium fiataljai 
keresték fel. Több mint 30 kiló 
papírhulladékot gyűjtöttek már 
össze. Dicséretet érdemel Szabó 
Miklós lile. osztályos, aki egyma. 
ga több, mint 10 kiló papírt vitt 
he. G ö d é n y i Imre, a II a tanu­
lója már kcvesebbet, de mindket­
ten megígérték, hogy otthon is 
összeszedik a papirt, mert tud­
ják, hogy ez komoly segítséget 
jelent népgazdaságunk számára. 
A Fazekas Mihály gyakorló gim­
názium fiataljai azonban még nem 
kapcsolódtak be olyan lelkesedés­
sel a papírgyűjtésbe, mint azt a 
fémgyüjlő hónap alatt telték. 
Nem nagyon dicsekedhetnek

eredményükkel, mindössze 10 
kiló papírt hoztak átvételre. A 
Gépipari Technikum fiataljainak 
gyűjtése szintén csak 15 kilo­
gramm. Ezt is jóformán ketten, 
E hr in g e r Andor (8 kiló), 
K áll a i Sándor (5 kiló) gyűjtői 
lék össze.

Az iskolások mellett azok a 
gyerekek is küzdenek a papír- 
gyűjtés sikeréért, akik még nem 
járnak iskolába. A kis Kovács 
Lajcsi a Honvéd utcában lakik. 
Bár alig látszik ki a földből, mé­
gis összeszedte az otthon lévő 
papirt és elhozta a Lim-Lom 
Boltba. Az üzlet előtt megállt 
azon gondolkozott, hogy be men­
jen-e?

Mikor látta, hogy három ha­
sonlókorú gycrmek örömmel jött 
ki az üzletből mégis csak bátor­
ságot vett.

S z av al e c z Lajosné, az üz. 
let egyik dolgozója vette el kis 
kosarát■ Mázsára tette és lemér, 
legelte. „Több ez két kilónál is 
— mondta — ügyes gyerek vagy 
kiskomám”. Kovács La.jcsikának 
ez a dicséret nagyon jól esett. 
Amint az előtte olt járt másik 
három gyerek, azzal távozott cl 
ő is az üzletből, hogy az eddigi­
nél sokkal több papirt, rongyot 
és egyéb hulladékot gyűjt össze.

— T. J. —

Fiatalok jelentkezzetek szakérettségire
Sztálin elvtárs arra tanít ben­

nünket, hogy nem lehet szocia­
lizmust építeni új értelmiség, a 
munkásosztály soraiból származó 
új értelmiség nélkül. E sztálini 
tanítás alapján pártunk Központi 
Vezetőségének javaslatára jöttek 
télre hazánkban is a. szakérettsé­
gis tanfolyamok. A szakérettségis 
tanfolyamokon tehetséges mun­
kás. és parasztszármazású fiata­
lok egy esztendő alatt sajátítják 
el mindazt, ami az egyetemi és 
főiskolai továbbtanulás alapja.

Ezek a fiatalok az egyetemek, 
főiskolák elvégzése után épülő 
szocializmusunknak új mérnökei, 
orvosni s tanárai lesznek.

A Horthy-rendszer idejében 
nem volt lehetősége a munkás- és 
parasztszármazású fiataloknak, 
hogy egyetemekre, vagy főisko. 
Iákra kerüljenek, innen tudato­
san kizárták őket. Ezt a. lehetősé­
get dolgozó népünk fiai számára 
pártunk adta meg. Debrecenben 
a szakérettségis tanfolyam Í949- 
ben _ alakult s azóta olyan hall­
gatók kerültek ki a tanfolyamok­
ról az egyetemekre, mint Kiss 
Sándor, aki jelenleg a debreceni 
egyetemen tanul Rákosi-ösztön- 
dijjal. Az elmúlt évek tapaszta­
latai ' bebizonyították, hogy a 
szakérettségis fiatalok megfelel, 
lek azoknak a követelményeknek, 
melyiket, pártunk tűzött ki szá­
mukra. Jelenleg 270 munkás és 
paraszt fiatal tanul tanfolyamun­
kon. Kormányzatunk biztosítja a 
gondtalan tanulás minden feltéte­
lét részükre. Diákotthonokban 
luknak, naponnként négyszer ét­
keznek, tanszereket, könyveket 
kapnak és 115 forinttól 465 fo­
nalig terjedő havi ösztöndíjban

részesülnek. Hallgatóink közül 
sokan 5—6 elemi iskolát végez, 
tek, de kitartó szorgalommal jó 
eredményeket érnek el. A jó 
eredmények eléréséhez minden 
segítséget megkapnak tanfolya­
munk kiváló pedagógusaitól. 
Szaktanári korrepetálásban ré­
szesülnek a diákotthonban, hogy 
hiányosságaikat pótolni tudják.

Az új tanév nagy feladatokat 
ró az üzemekre, gépállomásokra, 
fszcs-kre. Feadatuk, hogy a mun­
kában kiváló eredményt elért fia­
talokat küldjék szakérettségis 
tanfolyamra. Az elmúlt évben 
egyes üzemek rossz káderpoliti­
kája miatt olyan hallgatók is ke­
rültek a tanfolyamra, akik nem 
állták meg helyüket. Nem egy 
esetben a szülők gördítenek aka­
dályt fiaik vagy lányaik elé. El­
felejtik a. szülője azt, hogy az ál­
dozatok nagyobb részét népköz, 
társaságunk kormánya, vállalja, 
lirappai Sándor volt hallgatónk, 
aki jelenleg a moszkvai egyetc. 
men tanul, így ír: „Mi, akik min­
den pillanatban különösen érez­
zük pártunk és a nagy Szovjet­
unió segítségét, soha nem fogjuk 
elfelejteni, hogy a dolgozó nép 
fiai vagyunk és arra vagyunk hi­
vatva, hogy népünket szolgáljuk."

Az üzemek, gépállomások, 
Iszcs-k fiataljai jelentkezzenek 
szakérettségis tanfolyamokra. 
Nehéz, de nagyszerű feladatokat 
válhatnak. Éljenek a népi demo­
kráciánk adfa lehetőségekkel, 
szívleljék meg pártunk hivő sza­
vát és legyenek harcos katonái 
épülő boldog jövőnkmrk.

CZIRJÁK FERENC 
diákotthon vezető.

Hatalmas erő a népek békemozgalma
A világ békeszerető emberei, 

iköztük én magam is érdeklődés­
sé! figyeltem a koreai fegyver­
szüneti tárgyalások menetét. 
Hosszú hónapok óta nem tudtak 
megegyezni és mi nem hagytunk 
fel a reménnyel — követeltük a 
békekötést- A tárgyalások ered­
ményes kibontakozása érdekében 
döntő fordulatot hozott nagy t,a- 
íAtónk, korunk legnagyobb etnbe. 
irének Sztálin elvtárs ja­
vaslata. A Szovjetunió kormánya 
politikájához híven folytatta erő­
feszítéseit a békés megegyezés 
érdekében- A Szovjetunió népei 
jaltai vezetett, békeharc arra kész­
ítette az imperialistákat, hogy 
aláírják a hadifoglyok hazatele­
pítésére vonatkozó egyezményt. 
SEzzel a világ népei által hőn 
Sóhajtott koreai fegyverszünet lét­
rejötte küszöbön áll.

. :'-7‘ a ,;énv azt mutatja, hogy

hatalmas erő a népek békemoz­
galma. A létrejött megegyezés 
arra kötelez m indián yiuink at, 
hogy még jobban harcoljunk a 
munkaifrontján, hiszen a siker 
nem jön magától, szívósan, ki­
tartóan kell küzdenünk érte.

Molnár La jos 
61/1 Epitőpari Vállalat-

CYÜJTS ÉTKEZÉSRE ALKALMAS 
ERDEI GOMBÁT átveszi az Erdőgazda. 

fiág Begyűjtő Állomása kg-ként
2.- -tő'l 5.— Ft.os árkán. Az Er­
dőgazdaság Begyűjtő Állomása 
minden gombatermő vidék közsé­
gében megtalálható, Erdei Gomba 
felvásárló és Értékesítő Vállalat.

ESZTERGÁLYOS, GYALUS,
LAKATOS jó szakmunkásokat fel­
vesz Épületelemgyár. Jelentkezni; 
Épületelemgyár munkát rőgazdálko- 
aásán, Budapest XI. Budaioki út 78 

Napi háromszori étkezést 7.40 Ft ért 
Vidékieknek szállást havi 10 Étiért 
biztosítunk

PÄRTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZ LE MÉN YEl:
Értesítjük a pol, gazd. 13.ik évfolya­

ma konferencia vezetőit, hogy 18-án, 
csütörtökön délután 2 órakor részükre 
konferenciát tartunk. A konferencia 
anyaga; ,,A szoc. bérezés elve“. A 
.konf. helye: MDP Megyei Bizottsága, 
ágit. prop. osztály.
Az SzKP története I, évfolyama prop. 

konferencia vezetői részére Kerekes 
elvtáranál 19.én pénteken reggel 8 
órakor konferenciát tartunk. A konf. 
anya<ga: SzKP története VI. fejezet. A 
konf. helye: MDP Megyei Bizottság.

Az SZKP története I, évfolyama kon­
ferencia vezetői részére 20-án, szom­
baton délután 2 órakor konferenciát 
tartunk a VI. fejezet anyagából. A 
konf. helye: Az Esenczki elv táré kon. 
ferenedája az MDP Megyei Bizottsá­
gán . A Gun'bán elvtárs konferenciája 
a DISz Megyei Bizottságán. Vidékén: 
a járási székhelyeken, a szokott idő. 
-ben,

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

Állami gazdaságok, tszcs,k és tanyai
párttitkár elv társaik részére titkári 
értekezletet ta.rtunk 20-án reggel 8 óra 
kor a Hunyadi u. 5. szám alatt,

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fél- 

hőzet, több helyen, főleg délután zá. 
poreső, zivatar mérsékelt szél. A hő­
mérséklet alig változik.

MA DÉLELŐTT 8-tól 13 óráig a 
váróéi tanácsházán Lévai Sándor vá. 
rosi tanácstag fogadónapot tart.

A KOSSUTH gyakorló leánygimná­
zium szerdán délután fél 4 órakor az 
intézet udvarán évzáró ünnepélyt ren­
dez.

A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁG 
úti általános iskola ezerdán délután 4 
órai kezdettel évzáró ünnepélyt rendez 
az intézet udvarán

MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó, 
óráikat a következő helyeken és időben 
ta.rtják meg: Ma Ve reg Mária Ko nyáron 
17_én: Saiiga István Földeden, 18-án: 
Nagy András Vértesen, Varga. László 
Hajdúbagoeon, Győrfi Ánta.l Püspök­
ladányban, Takács Gyuláné Polgáron. 
Rácz Gábor Berekböszörményben, dr 
Ladányi Józsa Debrecenben, Városi" Ta_ 
nácsházán, Kovács János Fülopön,

Mozik műsora
VTG: 4, 6 8 órakor; Asszony állja, 

a szavát. Légújalbb csehszlovák fi'm- 
vígjáték.

BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Vihar, Ma­
gyar film.

METEOR: 3, 5, 7 óraikor: Henry
Martin.

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 
Vihar, délután 4, 6, 8 "órakor? Hajnal 
kolhoz. Kíeérőmüsorban: Kis Katalin 
házassága.

KERT: Jó idő ecetén fél 9 órai kez­
dettel : Afrikában történt Henry 
Martin.

Népnevelő I, Tégláskert: Szép ifjú­
ság.

Népnevelő 13. Állami Szanatórium: 
Szovjet Légierők napja.

Színházi műsor
Ma 8 órakor Nem magánügy, Déry. 

né bérlet. Csütörtökön 7 óraikor Nem 
magánügy, Ujházy ée ABCD bérlet 
Szombaton fél 9 órakor a ez ah a átéri 
■színpadon: Álarcosbál, nyári bérlet. 
Vasárnap fé.l 9 órakor a szabadtéri 
színpadon: Luxemburg grófja, nyári 
bérlet.

A D. Honvéd folytatta idegenben jó szereplését
A D. Lokomotív csak döntetlent ért el Debrecenben

Gyors szállítás
Olcsó szállítás

Repülőgépen
Árufelvétel felvilágosítás 
MASZOVLET Utas. és Áru. 
forgalmi Iroda Debrecen, 
Vöröshadsereg útja 11-15. 

Háztól.házig forgalom.

BETONOZÁS! ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára férfi segédmunkásokat fel. 
vesz Épületelemgyár. Jelentkezés: 
Épület-elemgyár munkaerőgazdálkodá­
sán Bp, XI. Budafoki út 78. Napi 
háromszori étkezést 7.40 Ft-ért, vidé­
kieknek szállást havi 10 Ft-ért bizto­
sítunk.

Az elmúlt vasárnapi játék után nem 
ismertek rá azok a szurkolók a D. 
Honvéd játékára, akik elkísérték ked­
venc csapatukat* Lőrincibe. A deorc. 
ceni együttes különösen támadó sora 
révén állandó fölényt harco.t ki — ö 
biztosan verte ellenfelét. Ez alkalom­
mal már Komlossy elfogadható telje­
sítményt nyújtott — de ezen a, mér­
kőzésén régi formájára emlékeztetőén 
játszott BÓrbeiy is. Rajtuk kívül el­
sősorban Szendreit Kiss l-et és Si­
mony it illeti dcsúr'et — átiagonfelüli 
játékukért.

Idehaza a D. Lokomotív csak dön. 
tétlent ért el a Sajószentpéteri Bá­
nyász ellen. Ezen az összecsapáson ifi­
met megmutatkozott: a D, Lokomotív 
támadosora golveszélyteien — még a. 
legbiztosabb helyzeteket, is .sorra el­
rontották a csatárok. Hiba. az is, 
hogy Nagy edző nem tartja kézben a 
csapatot — kapkod, felemás utasítá­
sokat ad s súlyos hibákat követ el a 
csapatösszeállításban. Példa erre Hor­
váth esete, akit először beállított a 
csapatba majd mérkőzés kezdete előtt 
elgondolását megváltoztatta a 12-es 
mezben pályára lépő Berest játszatta.

A kilencven perces játékidő alatt 
egyetlen komoly akciót sem láttunk a 
Lokomotív tói (a Sajószentpéteri Bá­
nyásztól sem) az volt a közei 7000 
főnyi közönség véleménye hogy az 
előmerkőzés — ,a D. Lokomotív IiT— 
Vörös Meteor találkozó sokkal szín­
vonalasabb küzdelmet hozott. Kü'lönö. 
sen a Lokomotív ifi sorban lévő já­
tékosai mutattak kitűnő játékot.

Egy mérkőzése van hátra a. tavaszi 
idényben a D Lokomotív nak. A 
Gyöngyötri Építők ellen csak úgy ve­
heti lel sikerrel a harcot, ha vissza, 
állítják a.z idény dső felében a játéko. 
kosok között meglévő elvtársiam szel­
lemet, amikor mind a tizenegy pálya, 
ra lépő játékost az egyesület és egy! 
más szeretető hatotta át. A D. Loko­
motív vezetőségén a sor: helyes poli­
tikai nevelő munkáva-l teremtse meg 
a labdarúgók között az összhangot a 
játékosok pedig bizonyítsák be, hogy 
az elmúlt vasárnapinál nagyobb fel. 
adatot is megoldanak, ha akarás, küz. 
dőlcépessé-g, lelkesedés jellemzi játékul 
kát Ezt várja tőlük Debrecen sport- 
társadalma.

A Sajószentpéteri Bányász ellen 
Papp egy.két hibától eltekintve jól 
védett, A hátvédhármasban Gallér 
Molnár, GsüMögh volt a sorrend. —1 
Csüllögh nem fedezte pontosan a szél­
sőjét. Szülics ügyes játékos sok szép 
szerelése, leadása volt azonban labdái 
több esetben vagy nem mentek cm 
bérhez vagy azokkal a jól fejelő és 
keményen romboló sajóezen-tpéteri vé­

dők ellen nem sokra mentek a cextá. 
rok. MOré nem ismételte meg a Misi 
kolei Lokomotív ellen mutatott forrná, 
ját. A támadósorban senkit sem lehet 
kiemelni. Leányvári gyenge játékát 
menti, hogy alig kapott labdát, Tisza 
nem vált be az összekötő posztján — 
a második félidőben jobbszélen meg 
csak statisztált. Ebben nem ő a hibá\ 
hanem aki cd a állította. Imri sérü­
lése után még nem fejtette ki igazi 
képességét. Egy-két alkalommal ugyan 
gólhelyzetbe hozta társait, de azok 
elhibázták a. gólnak ígérkező akciókat, 
Zámbó körülményesen játszott, ha 
labdát kapott, mindig visszafelé — a 
Lokomotív kapuja felé — vezette, ctiak 
aztán próbálkozott az ellenfél hálóját 
megközelíteni. Erről aa edzéseken kell 
leszoktatni. Béres nem kapott labdát
— ez al kallómmal még a szemfülesség 
ie hiányzott belőle. A második félidő, 
ben beállt Horváth egy biztos gólhély_ 
zetet elhibázott, viszont több szép feje. 
se volt — ée egy.két alkalommal jól 
hozta helyzetbe társait.

Fóti játékvezető az átlagos színvona.. 
Ion is aluli bíráskodást nyújtott.

*
Eredmények :
D. Honvéd—Lőrinci Vasas 5:1 (2:1)

Lőrinci. D. Honvéd: Kiasz — Kiss T 
•Ska.litz.er, Fekete — Simony, Nót ág
— Komlóssy Szendirei. Borbély. Bor..-. 
Sáfrány. GóULövő: Borbély 2, Szén drei 
2, Korulóssy.

D. Lokomotív—sajószentpéteri Bá. 
nyasz 0:0. Debrecen. 6000 néző, vezet­
te: Fóti. D. Lokomotív: Papp — Mol­
nár, Geller, Csül lög — SzuLics, Móré
— Leány vári (Horváth), Tisza, Imri. 
Zámbó, Béres.

+
Az NB II. Keleti csoportjának többi 

eredményei: Miskolci Honvßd—Mis 
kolci Épiídk 4:1. Nagybátonyj Bányász
— Bp. Lokomotív 2:1(!) Miskolci Lo­
komotív—Nyíregyházi ’építők 1:0, 
Egri Fáklya—Gyöngyösi Építők 4:0. 
Perecesi Bányász—Diósgyőr Vasas 0:0 
ózdi vasas—salgótarjáni vasas 4:2. X 
b a j n ok s ág áll ása ?
1. Diósgyőr 14 11 1 2 49:14 23
2. D. Lokomotív 14 9 2 3 24:12 20
3. M. Honvéd 14 10 — 4 37:20 20
4. Ózd 14 8 3 3 34:15 19
5. M Lokomotív 14 7 5 2 27:22 19
6. Pereces 14 7 4 3 27:14 18
7. Bp. Lók. 14 7 2 5 24:17 16
8. D. Honvéd 14 7 1 6 30:22 15
9. Nyíregyháza 14 7 1 6 23:19 15

10. Eger 14 5 4 5 26:23 14
11. Salgótarján 14 5 1 8 27:32 11
12. S-szentpéter 14 4 3 7 19:24 11
13. Gyöngyös 13 3 1 9 16:45 7
14. M. Építők 13 1 3 9 16:35 5
15. Nagybátony 14 2 1 11 19:50 5
16. Lőrinci 14 2 — 12 19:53 4

MEGYEI LABDARUCÓBAJNOKI 
EREDMÉNYEK

Corkij-csoport: D. Építők—Polgári 
SK 4:1, D. Vörös Meteor—D. Lokomo­
tív II. 3:3, Hajdúszoboszlói Petőfi— 
D. Vasas 2:2. D Petőfi—D. Fűtőház 
2:1.

Puskin.csoport: D. Honvéd IT—D. 
Dózsa 3:1 D. Előre—Berettyóújfalui 
B-ástya 1:Ö, D. MÁV Igazgatóság—Ha. 
ladás 3:1. Derecske! Traktor—Bihar, 
keresztesi Lók 6:1, D. Postás—^Sár­
rét udvari SK 10:1.

MA SPORTSZERANKÉT LESZ 
DEBRECENBEN

A Budapesti Sportszercllátó Vállalat 
a megyei TSB.vel együtt ma este 6 
órakor a VTSB helyiségében sport_ 
szerankétot rendez melyre a sport! 
körök vezetőit, tagjait és a szurkoló­
kat is meghívják: vessék fel kivánal. 
maikat javaslataikat, melyek esetleg 
sportszerellátásunk torén vannak.

NB I. EREDMÉNYEK
Bp. Postás—Győri Vasa-s 1:0, Bp. 

Bástya—Vörös Lobogó Sort ex 7:0 Bp" 
Dózsa—-Szombathelyi Lokomotív ’ 1:1* 
Csepeli Vasas—Sztálin Vasmű Építőik 
3:1. . Salgótarjáni Bányász—Dorogi 
Bányász 1:1. A bajnokságban ez a 
sorrend: 1. Bp. Honvéd 21. 2. Bp
Bástya. 19, 3. Bp Dózsa 16 4. Bp! 
Kinizsi 15, 5. Bp. Vasas 13 6. Sajgó, 
tarján 13, Szombathely 13 8. Csepel
12, 9. Szeged 12 10. Győr 9, 12 Sor- 
tex 9 13. Bp Postáé 8, 14. Sztálin 
Vasmű 6.

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizenkét találatos szelvény nem volt. 

A ll.esek 12.800 forintot a 10-esék 
855, a 9-esek pedg 130 forintot nyer­
tek Totóeredmények: x, 1 2 x. 2 
törölve, 2. 1. 2 x 1 2 x ’ ’

RÖVID SPORTHÍREK 
A magyar labdarúgó válogatott leg.

közelebbi ellenfele a svéd/ válogatott 
lesz, A mérkőzést júlus 5-én játszik 
-Stockholmban a Rasunda.stadionban. 
— Skobla a kiváló csehszlovák atléta 
17.31-re javította az európai súlylö­
kő csúcsot. A múlt na.pokban az ame­
rikai 0‘Brein pedig a világcsúcsot 
javította meg 18.01-es dobásával. — 
A kézilabda Magyar Népköztársasági 
Kupában szereplő debreceni csapatok 
közül férfiaknál a Du Vörös Meteor 
vereséget szenvedett és kiesett A nőicea 
patok közül a Kinizsi hazai pályán 9:0 
ás vereséget szenvedett a Bp, Vörös 
Lobogó Keltextől. A D. Petőfi ée a 
D. Lokomotív együttese kitűnő játék, 
kai győzött és továbbjutott. A I) Pe­
tőfi a Miskolci Lokomotív ellen 4:0_ra 
a D. Lokomotív pedig a Szegedi Kini­
zsi ellen 14:1-re nyert idegenben. — 
Hajdú-Bihar megye ifjúsági labdarúgó 
válogatottja vasárnap Borsod megye 
ifjúsági válogtottjátói 2:0 arányba,n 
vereséget szenvedett. A válogatottal 
C-seh és Pa.pp nem utazott el. A csa­
patból Elekes Farkas és Dobozi tűnt 
ki.
i-------------------------------------------------------------------

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók *>ártja B*íj<ió 
Biharmegyel Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky ti 3 
Telefon: 42_54. és 48.40- 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16 
Telefon: 30-01.

Alföldi Nyomda-telephely.

ELV ESZTETTEM i rat ai - 
mat Piac utcán, megtalálója 
a benne lévő címre küldje el, 
A pénzt megtarthatja.

KÉREM a«t a,z egyenru­
hás férfit, aki köves gyűrű­
met vasárnap este az es. 
pre?sóban megtalálta szíve=- 
kedjen az ottani vezetőnek 
leadni.

KISS Bálint féle permete­
zőgép töltőgép nélkül eladó, 
Magyar.Szovjet Barátság 
útja 36.

ELADÓ 1 éves disznó, 8 
hetee malac Dobozi u. 2.

EGY I/O V A S könnyű sze­
kér eladó Rákóczi u. 57, 

FAJTISZTA farkaskutya 
van eladó, Kürtös u. 13.

EGY db hasas koca (1 hé. 
ten belül meg fial) eladó. 
(Falóg er tői induló vonat. Er." 
dészlak megállónál közvetle­
nül.) Ugyanott hízónak va,!ó 
1 éves süldő is eladó.

VILLA kettő szoba kom. 
foltos eladó nagyerdőnél 
b©költöz h ető Vés zp rém i ‘ u 6.

ELADÓ cserép, tégla bá­
doglemez csatorna, "ajtó. 
ablak. Böszörményi út 22.

ELADÓ használt férfi, női 
kerékpár, rökamié, előszo- 
ba.fa.l fényezett rajzoló- 
asztaf, kárpitozott kanapé, 
rádió, kétkerekű kocsi, gya. 
lupád’ cserépfkályha, ' szék, 
nyugágy, stelázsi Dimitrov 
u. 18. Ili, ajtó, balra.

EGY rökamié, asztal el­
adó. Csokonai u, 28.

SÍK vagy körkötőgépet 
megvételre, va.gy bérbe ke­
resek, Marx Károly u. 109.

VARÁZSSZEMES szuper 
rádió, villan yigramof on el­
adó Kálvin tér 3.

LUCERNA l'ába.i eladó. 
Nádor u. 10.

VARRÓGÉP Büllyestitős 
alighasznált eladó Csapó u. 
57 sz,

KOMÁDI Kendergyár Haj_ 
dú-Biha.r megye területén, 
rostkender átvevőket felvesz. 
Részletes önéletrajzzal jelent 
kezni Balogh Béláné D db ré­
cén, Bajcsy.Zsilinszky m 1 
ez. (Bika bérház június 22j 
23. 24-én. ÁH
A Hajdú-Biharmegyei Vá­

góhídi és HÚ6feld-olgozó Vál_ 
lala-t húsipari tanulónak 
Vili. általános iskolát el­
végzett 17 életévét be nem 
töltött fiúkat felvesz. Je­
lentkezni lehet a Vágóhídon

_____ ÁH
FEJLETT kutyákat vesz 

az I. sz. Sebészeti Klinika.
ÁH

KENYÉRGYÁR III. ne­
gyedévi pékáruigény léceket 
sz érződ éskötée végett június 
18-ig kéri. ÁH

HÁROM új lószőrmadrac 
olcsón eladó. Pacsirta u. 13.

ELADÓ egy világos háló 
Nagycsere 53

ELADÓ rádió jóhangú, 
mélykocsi, szabóasztal, var. 
rógép, fa ég szémfütése* 
kályha, ócska vaságy cs 
dívány, Pápai József u 14. 
See ta kert.

5 db l és fél éves sertés 
van eladó, Barcaság u 54. 
Rákosi .telep.

ELADÓ két db 4 m vas. 
ta.g deszkavályú Bajcsy-Zsi­
linszky u. 42.

KOCA 4 db malacával 
ablak, két ruhaszekrény, ló 
méteres keményfa gerenda, 
székek, lócák asztalok eb 
adó. Arany János u. 70.

IRODAI írógép eladó, 
Osapó u. 12. hátul az ud­
varban.

HONNERVERDT harmó. 
nika. eladó Szab ad súg. telep 
Karám u. 24/a.

BÚTOROZOTT szoba Id­
ádé egy va.gy két férfinak, 
Kétmalom u. 2

X. ÉVFOi

A Béke 
utáni üléséi 
vetkező be

Rendkívül 
össze: mea 
dércnyomás] 
városokról, i 
kékről szedd 
kad egy héj 
nak, végétéi 
riség szégyj 
ború, méh 
hogy más 
szekre is át 
gával ragac 
győzelme 
barátaim!

Emlékezz 
múltra, m 
Milyen egye 
fel bennünk 
zünk a gúi 
ra, fenyege 
dásokra. 19- 
tük a hide 
tunk a n 
tárgyalások 
sában erről 
nők is. Var: 
rúk befeje; 
ENSZ-be ‘ví 
tűk. Ahog 
Attlee-nek i 
a varsói ko
-j an LcL/ilOgí

tiak azt jav 
sék meg a I 
a legrövideb 
el az ENSZ 
társaság k< 
Békekongres 
hogy az áll 
szorosan ős 
kai. Erről be 
dináv ország 
des-France < 
niszterelnökc 
meg, nagy c 
hez és nem 
erről itt, a 1 
sén, amely 
borút gyűlő 
gyeimét.

Természet 
zom a béke 
azokat a pc 
1 amilyen ok: 
olyan fennf-i 
ják Párizsba 
tett néhány 
bennünket, 
nem formál 
lünk szerze 
grammjára, 
szégyeníteni 
méjéhez kés 
készek vag\ 
mely nemze 
finak bármi) 
ha az a bee 
U, hogy en
légkör feszii 
Iái jón a mél 

Nincs szá 
hogy a bék< 
örömével clt 
sére, jók ív 

tapsra s 
rű erői tá^ 
ségüket, a 
számukra c 
kudarc.

Míg égi 
kapzsiság t 
2és eszméje 
akik a háb< 
nak — fana 
kilété, a 
Bzállta nr 
lyen csőkor 
3*eai vérözöi 
szöuli vez( 
íegyver^zün


